

## UNIVERSIDADE ABERTA

### Declaração de Retificação n.º 597/2024/2

**Sumário:** Retificação do Edital n.º 742/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 4 de junho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 742/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 107, de 4 de junho de 2024, procede-se às devidas retificações:

Na alínea 5 do ponto C do capítulo V:

Onde se lê «5) Cargos em órgãos de instituições de ensino superior e suas unidades orgânicas (5 %).» deve ler-se «5) Cargos em órgãos de instituições de ensino superior e suas unidades orgânicas (10 %).».

Na alínea 6 do ponto C do capítulo V:

Onde se lê «6) Cargos em unidades de investigação e coordenação de cursos (5 %).» deve ler-se «6) Cargos em unidades de investigação e coordenação de cursos (10 %).».

5 de julho de 2024. — A Reitora, Carla Maria Bispo Padrel de Oliveira.

317881029